



EDITAL Nº. 148/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 63/2014

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital N.º. 63/2014, de 08/04/2014, conforme segue:

Onde se lê:

14 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Início do semestre letivo	07/07/2014

Leia-se:

14 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Início do semestre letivo	01/07/2014

Bagé, 04 de junho de 2014.

Almir Barros da Silva Santos Neto
Vice-Reitor no exercício da Reitoria